



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 4 de marzo de 2011, de la Gerencia, por la que se publica en su integridad la relación de puestos de trabajo del Personal de Administración y Servicios (funcionarios y laborales). (2011060595)

Advertidos errores en la Resolución de 4 de marzo de 2011, de la Gerencia, por la que se publica en su integridad la relación de puestos de trabajo de Personal de Administración y Servicios (funcionarios y laborales), publicada en el DOE n.º 50, de 14 de marzo, se procede a su corrección:

En la página 6369.

Donde dice:

«PFF0623, Puesto Base de Servicios Generales (Mantenimiento Básico)».

Debe decir:

«PFF0623, Puesto Base de Servicios Generales (Medios Audiovisuales)».

En la página 6383.

Donde dice:

«PFS0598, Puesto Base de Archivos y Bibliotecas (E. U. Enfermería y Terapia O.)».

Debe decir:

«PFL0598, Puesto Base de Archivos y Bibliotecas (E. U. Enfermería y Terapia O.)».

En la página 6391.

Donde dice:

«PFR0600, Puesto Base de Servicios Generales (Mantenimiento Básico) FE24».

Debe decir:

«PFR0600, Puesto Base de Servicios Generales (Mantenimiento Básico) FE05».